

齐鲁晚报



2022.12.26 星期一

农历壬寅年十二月初四

第12508期

大众报业集团(大众日报社)主办

习近平回信勉励中国东方演艺集团艺术家
唱响新时代的主旋律
舞出中国人的精气神

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平12月24日给中国东方演艺集团的艺术家们回信，勉励他们深入学习宣传贯彻党的二十大精神，为建设社会主义文化强国再立新功。

习近平在回信中说，今年恰逢中国东方演艺集团前身——中央歌舞团成立70周年、东方歌舞团成立60周年，谨向你们以及全体演职人员表示热烈祝贺和诚挚问候！

据新华社

国家卫健委：不再发布每日疫情信息

据国家卫生健康委网站12月25日消息，从即日起，不再发布每日疫情信息，将由中国疾控中心发布相关疫情信息，供参考和研究使用。 据新华社

回应挑衅
坚决反制



作战舰艇向目标海域高速机动

▲轰炸机接令升空

东部战区新闻发言人施毅陆军大校表示，12月25日，中国人民解放军东部战区位台岛周边海空域组织诸军兵种联合战备警巡和联合火力打击演练。这是针对当前美台升级勾连挑衅的坚决回应。战区部队将采取一切必要措施，坚决捍卫国家主权和领土完整。

图据东部战区

我们的2022

申请到4300万“生态贷”，蒙阴百泉峪底气足
让更多村民乐享生态红利

详见A03版

雪莲冰块爆火，品牌负责人有新计划
元旦后将推出7毛钱新品

“炸弹气旋”袭美国
多地气温创新低，已致约20人死亡

详见A08版

C罗留欧几无可能
有望天价年薪加盟沙特俱乐部

详见A11版